
マ ル メ イ ト ・ 横 浜 切 手 倶 楽 部
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2.

ご入札方法・入札規定

◦ロットNo、入札値、住所、氏名、会員No( 非会員は不要 )
を記載の上、郵便、FAX、E-mail 等で入札してください。

◦応札値段に刻み値の設定はありません。
◦	締切後の入札値の変更、入札取消はお受けできません。
◦最高値の方に落札通知書を郵送いたします。( 同値入札
の場合は会員 ( 有料会員 ) 又は先着優先、2番入札価格
との開きは調整致します。)

◦	落札価格に、14%( 手数料 ) を上乗せした金額をお支払
い願います。また送料 ( 一律 500 円、一部例外品あり )
は別途ご負担願います。

◦	通知後 10 日以内に、弊社指定のゆうちょ振替口座、銀
行口座に必ずご送金ください。お支払いを確認後、落札
品を発送いたします。( クレジットカード、切手代用で
のお支払いはお受けできません )

◦	申し訳ございませんが、落札品の海外への発送は承って
おりません。

◦	落札品の返品については、記事と現品が相違する場合に
限って受付いたします。下記のケースについては返品に
応じられません。

	 (1) 理由如何を問わず落札品受取後 14 日以上経過した場
合。

	 (2) 落札品に手を加えた場合。
	 (3) 写真で判断できる欠点を理由としたもの。
	 (4) 内容が 10 枚以上のロットで細部を理由としたもの。
	 (5)as	is や要下見の記述のあるもの
◦	お支払いの遅延がある場合や、オークションの運営に支
障を来すと弊社で判断した入札者については、以後のご
入札をお断りする場合があります。

落札価格の調整について

◦	最高値入札の方に、2番入札価格 +100 円 ( 入札価 1 万
円以上の場合は 2番入札価格＋ 500 円 ) まで引下げ調整
した価格で落札となります。但し 1番入札価と 2番入札
価の開きが前述の金額以下の場合はその限りではありま
せん。

◦	入札が 1名の場合は最低値 (+14%) で落札となります。
◦入札販売品については、会員割引対象外となります。

記事中凡例

★	....................未使用
●	....................使用済
S	.......................みほん等
NH	..................ヒンジ無
OH	..................ヒンジ付
LH	...................軽ヒンジ

【	】内は組合型録、日専カタログ評価額等。特記なしは
NH美品。使用済の OHは明示しないことがあります。
複数の切手から構成されるロットの一部を写真掲載して

いる場合、EXと表示しています。

スキャン・コピーサービス、下見について

◦	出品物のスキャン画像を、メール (stamp@marumate.
com) でお送りいたします。ロット番号記述の上、メー
ル ( 匿名可 ) でお申し込み下さい。一回に 5ロットまで
お申し込みいただけます。

◦	郵送でのカラーコピーサービスは 1点につき切手 150 円
を添えて、封書でお申し込みください。

◦スキャン、コピーサービスは、コレクションや文献など、
シングルロット以外のものは、お受けできない場合があ
ります。

◦	マルメイト東神奈川店舗にて、出品物を下見いただけま
す。オークション締め切り前日までにお越し下さい。

( 営業のご案内 )
営業時間 9:30-12:00　13:30-18:30

定休日 日曜日 ・ 火曜日
https://marumatestore.com/?mode=f13

不落札品の即売について

	 落札結果は入札締め切り日の翌営業日午後 7時前後に弊
社ホームページ上で発表いたします。

	 不落札品につきましては、最低値 +手数料 14%で即売
いたします。( 送料別途 500 円をご負担ください ) メー
ルまたは FAX( お客様の FAX 番号明記して下さい。) で
のご予約を承ります。先着順での受付になります。落札
結果表は FAX でもお送りできますので、ご希望の方は
お申し付けください。

横浜切手倶楽部をご覧になるには

	 横浜切手倶楽部は、毎月月末に発行しています。弊社登
録会員の方には、12 回分郵送します ( モノクロ版 )。

	 会員登録ご希望の方は、年会費 2,000 円を下記口座宛に
お振り込みください。なお、弊社サイト上からダウンロー
ドしてご覧いただくこともできます。( ダウンロード版
は無料です )

ゆうちょ振替口座
00260-4-83913　株式会社マルメイト

※通信欄に「入会希望」とご記入ください。

郵送でのご入札のお客様へ
現在、普通郵便の到着が、平均 3 日ほどかかります。 
土日、祝日を含む場合はさらに長くなる場合がありま 
す。郵便でのご入札の際は、ご留意いただけますよう 
お願いいたします。

WC	.................ウェルセンター
OC	..................オフセンター
NG	..................糊落
□	....................カバー等
S/S	..................小型シート
文	....................文献等
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( ﾛｯﾄ No)          　                                　　　　　　      ( 最低値 )
 1. □ 貯金台紙　中央分割右側部分　U 小判 2 銭、菊 5 厘を市松
	 	 	 状に貼付　中央折れ　肥前日ノ浦 23 年 5 月 23 日	......500

No.2 〜 7 は公園小型シート　No7 を除きタトウなし
	 2.	★	日光　LH 〜少シミ　裏 2 箇所ヒンジ剥がしの糊ヘゲ	1,000
	3.	★	大山瀬戸　LH　縁に少シミ	................................................. 1,500
	4.	★	阿蘇　OH 〜シミ	...................................................................... 2,800
	5.	★	大雪山　OH　小シミ　一箇所小糊ヘゲ	.......................... 5,000
	6.	★	霧島　LH、シミ、シワ　縁に糊剥がれ........................... 6,000
	7.	★	台湾 2 種　シート裏面に間紙密着　大屯新高に折れ　総督
	 	 	 府タトウ ( シミ、表裏表紙に小紙片 ) が付属	................ 7,000

	8.	★	緑中宮 50 円　CM 上 x2　逆櫛　ややマーク色違い	.....800
	9.	★	水仙 60 円　CM 上　暫定　針先大糊シミ 1 ヶ	........... 1,000

No.10 〜 15 は第 1 次国立公園
	10.	★	日光 4 種　LH　2 銭と 4 銭に小シミ　【7,300】	.............800
	11.	★	大山瀬戸 4 種　LH　【8,220】	.............................................. 1,000
	12.	★	阿蘇 4 種　LH 〜小シミ　【19,950】	................................. 2,000
	13.	★	大雪山 4 種　LH　【10,650】	............................................... 1,000
	14.	★	霧島 4 種　LH　【9,420】	....................................................... 9,000
	15.	★	台湾 8 種　【15,800】	............................................................... 1,500

	16.	★	オシドリ 5 円　百面シート　正一連 2　AD　目打折れ 2 ケ所
	 	 	 強い糊反りによる目打潰れが一部あり　少目打離れ	....... 2,000
	17.	★	かもしか 8 円　百面シート　逆二連 2　上耳紙に一部目打
	 	 	 離れと古色	................................................................................... 2,000
	18.	★	年賀 S/S	応挙の虎　糊若干むら　概ね美品【45,000】	9,000
	19.	□	絵葉書「満州国」皇帝来訪記念　逓信協会発行　2 種　薄
	 	 	 古色　付属タトウにシミと上下傷み	................................ 1,000

No.20 〜 27 は、みほん字入ふるさとペーン
	20.	 S	 '98 世界人形劇フェイティバル ( 長野 )	...............................500
	21.	 S	 '98 厳島神社・瀬戸 ( 広島 )	......................................................500
	22.	 S	 '99 東北のまつり ( 宮城、福島 )　少シワ	...........................500
	23.	 S	 '99 沖縄郵政 125 年 ( 沖縄 )	.....................................................500
	24.	 S	 '98 薩摩焼 ( 鹿児島 )	....................................................................500
	25.	 S	 '99 日光 ( 栃木 )	.............................................................................500
	26.	 S	 '99 那智の滝 ( 和歌山 )	...............................................................500
	27.	 S	 '99 蘭 ( 東京 )	..................................................................................500

No28. 〜 40 は航空切手
	28.	★	塔銭位 15 円　50 面シート　耳紙一箇所小シミ　軽シワ
	 	 	 美　【45,000】	.......................................................................... 14,000
	29.	★	芦ノ湖 5 種　美〜僅糊シミ　【40,000】	.......................... 5,000
	30.	★	キジ 5 種　判らぬ程の LH?　軽糊むら　【60,000】	... 7,000
	31.	★	塔銭位 15 円　銘付	......................................................................700
	32.	★	　〃　　20 円　銘付	.............................................................. 3,000
	33.	★	　〃　　25 円　銘付	.............................................................. 3,500
	34.	★	　〃　　40 円　銘付	.............................................................. 1,000
	35.	★	立山円位 55 円　小糊シミ　【16,000】	............................ 1,500
	36.	★	　〃　　75 円　小糊シミ　【30,000】	............................. 3,000
	37.	★	　〃　　80 円　糊シワ　　【22,000】	............................. 5,000
	38.	★	　〃　　80 円　糊薄古色	..................................................... 2,000
	39.	★	　〃　　85 円　印刷庁銘付　田型　糊シワ	................. 1,700
	40.	★	塔円位 5 種　美〜糊少シミ等　【12,250】	..................... 2,000

	41.	★	埴輪 200 円　CM 上 x2、下 x4　バーに色調の違いあり
	 	 	 糊指紋含む	................................................................................... 1,500
42.	★	 '	54 趣味ペーン　表紙付属　縁に針先大シミ一ヶ　美
	 	 	【40,000】	...................................................................................... 8,000
	43.	★	2 次新昭和	初雁 4 円　輪転　銘付田型	........................... 2,000

( ﾛｯﾄ No)          　                                　　　　　　      ( 最低値 )

	44.	★	2 次新昭和	初雁 4 円　平台　庁銘付 10B　耳紙に小シミ
	 	 	 とインク汚れ	.............................................................................. 5,000
	45.	★	2 次新昭和	捕鯨 5 円　平台　銘付ペア　シワ、少糊シミ
	 	 	 .......................................................................................................... 1,200
	46.	★	3 次新昭和	螺鈿 10 円　平台　銘付　耳紙軽シワ	...... 2,500
	47.	★	2 次新昭和	塔 1.2 円　銘付田型　同銘付ペア ( うなぎ、少
	 	 	 糊シミ )	.............................................................................................800
	48.	★	産業図案	捕鯨 3 円　平台　銘付 10B	.............................. 5,500
	49.	★	　〃　　女工 6 円　輪転　銘付単片　少シミ	..................500
	50.	★	　〃　　配達夫 30 円　印刷局銘付　耳紙若干狭い	.. 2,500
	51.	★	5 回国体田型　LH　小糊シミ　【38,000】	..................... 3,000
	52.	★	4 回国体田型　僅かな糊シミ　【5,500】	.............................500
	53.	★	文化人　西周　銘付田型　糊枯れ　耳紙に裏ヘゲあり
	 	 	【44,000】	...................................................................................... 2,000

No.54 〜 56 は年賀小型シート
	54.	★	応挙の寅　糊シワ　僅糊シミ　【45,000】	...................... 4,000
	55.	★	翁面　広範囲糊シワ　表に微かな汚れ　【27,000】	.... 2,500
	56.	★	三番叟　軽シワ　【18,000】	................................................. 2,000

	57.	★	1964 年東京オリンピック組合せ S/S　中央付近に赤い印
	 	 	 刷ライン　シミあり	................................................................ 1,000
	58.	★	犬山博 S/S　薄古色　シワ　角小折れ　【70,000】	..... 5,000
	59.	★	旧菊 15 円　目打ずれ縦ペア　上耳紙付き	.................... 8,000
	60.	★	SL シリーズ　D51　左に印刷漏れライン	...................... 1,000
	61.	★	伐折羅 500 円　印刷ずれエラー　小糊指紋	................. 5,000
	62.	★	透無汽車 500 円　リガム ( 再糊引き )　as	is	................ 1,000
	63.	★	印字コイル 50 円、80 円、90 円、120 円　各印刷かすれ
	 	 	 .......................................................................................................... 1,000
	64.	★	印字コイル　無印字マジックリード紙 2 種	.................. 1,000
	65.	★	　〃　　■印マジックリード紙 2 種　高額用は上目打短
	 	 	 .......................................................................................................... 1,500
	66.	★	月に雁、見返り美人　2 種　シワ、月に雁に 1 ヶ小シミ
	 	 	【38,000】	...................................................................................... 3,000

No.67 〜 76 は現行普通切手等の CTO
	67.	●	42 点　インク浸透式 ( 旧版 )	............................................... 1,000
	68.	●	41 点　　　〃	............................................................................ 1,000
	69.	●	39 点　　　〃	............................................................................ 1,500
	70.	●	42 点　　　〃	............................................................................ 1,500
	71.	●	42 点　　　〃	............................................................................ 1,500
	72.	●	42 点　インク浸透式 ( 新版 )	............................................... 1,000
	73.	●	37 点　　　〃	............................................................................ 1,000
	74.	●	27 点　　　〃	............................................................................ 1,000
	75.	●	29 点　　　〃	............................................................................ 1,500
	76.	●	26 点　　　〃	............................................................................ 1,000

	77.	★	金色堂 30 円　CM 上付 10B	................................................ 5,000
	78.	★	翁面 140 円　CM 下付 10B　軽シワ	................................ 2,500
	79.	★	金色堂 30 円、翁面 140 円　各銘版つき 10B.............. 1,500

No.80 〜 87 はバーコード切手　カラーマークつき
	80.	★	福寿草 10 円　上下	......................................................................500
	81.	★	ヤマセミ 80 円　上	.................................................................. 1,000
	82.	★	カルガモ 90 円　上	.................................................................. 1,000
	83.	★	　〃　　　　下.......................................................................... 1,000
	84.	★	ウソ 130 円　上	........................................................................ 1,500
	85.	★	　〃　　　　下.......................................................................... 1,500
	86.	★	サギソウ 190 円　上	............................................................... 2,000
	87.	★	ナデシコ 270 円　上	............................................................... 2,500

	88.	★	昭和切手貼カバー3点　大東亜戦争一周年記念17.12.8. ／
	 	 	 香港記念印押　as	is	................................................................. 1,500



4.

( ﾛｯﾄ No)          　                                　　　　　　      ( 最低値 ) ( ﾛｯﾄ No)          　                                　　　　　　      ( 最低値 )

	89.	□	和桜 2 銭赤貼　□東街道伏水二等郵便役所　明治◯四月
	 	 	 三十日　3 辺開封　OH	....................................................... 25,000
	90.	□	TOBACO　1/2p 葉書に 1/2p 切手加貼　TOBACO.A.MR28(	)
	 	 	 ドイツ宛　裏着印　LH	.......................................................... 1,500
	91.	□	フランス　ブランタイプ 3c( 単 + 田 )、5c、10c 貼　米国
	 	 	 宛　MARSEILLE	A	KOBE	23.7.34.　裏面に鉛筆字	..... 2,500
	92.	□	リューベック (Lubeck 独連邦 )　1862 年　1c	yellow　貼
	 	 	 カバー　"LUBECK	31.12."　証明書付属	...................... 80,000
	93.	□	マラッカ州	2c	軍政部加刷葉書に、8c	軍政部加刷田型	(1
	 	 	 枚瑕	)	加貼　MALACCA/11.23.AP	1942　SYONAN	宛
	 	 	 少シミ	......................................................................................... 40,000
	94.	□	旧毛	8	銭、芦ノ湖	18	銭貼　TAIHOKU/19.6.34/TAIWAN
	 	 	 JAPAN　書留　スイス宛　裏に	LUZERN	着印　封表下部
	 	 	 に切り抜き部分あり	............................................................. 10,000
	95.	□	北ボルネオ	サラワク「大日本帝国政府」加刷	12	種貼
	 	 	 1c、2c(2	種	)、3c(2	種	)、4c、5c、6c(	茶	)、8c(	赤	)、
	 	 	 10c、12c、15c、20c、25c、30c、50c、$1、$	2、$3、
		 	 	 $4、$5、$10	　封に複数の折れ	(	切手にかからない	)　及
	 	 	 び裏面に一部開封時の裂瑕　ミリ局	/18	年	3	月	1	日	/	ボ
	 	 	 ルネオ	......................................................................................... 60,000

No.96 〜 108 は菊切手　フレッシュ
	96.	★	5 厘　NH	...................................................................................... 1,800
	97.	★	1/2 銭　NH	....................................................................................1,000
 98. ★ 1 銭　LH ..........................................................................................800
 99. ★ 11/2 銭青　NH ............................................................................. 4,000
 100. ★ 11/2 銭紫　LH ........................................................................... 1,500
 101. ★ 2 銭　LH ? ................................................................................. 1,500
 102. ★ 3 銭茶　LH ................................................................................ 1,500
 103. ★ 3 銭赤　LH ................................................................................ 1,400
 104. ★ 4 銭　NH　目打に少シミ .................................................... 1,000
 105. ★ 5 銭　LH .................................................................................... 2,500
 106. ★ 8 銭　NH .................................................................................... 8,500
 107. ★ 10 銭　OH ................................................................................. 2,000
 108. ★ 50 銭　LH ................................................................................. 9,000

 109. ● 印字コイル富士電機製　CTO　低額用 4 種　藤沢慶應前
   10.8.28　／　高額用　藤沢慶應前 10.10.5. ..................500
 110. □ 旧小判 5 銭 ( ペア、1 枚瑕 )+2 銭紫貼　十字 +YOKOHA-
   MA JUL 22 1882　英国宛　裏 MANCHESTER 14 SEP
   着印他　上部に開封時の大裂瑕 .................................... 20,000
 111. □ 新大毛 3 銭ペア + 旧版富士鹿 4 銭　貼　欧文機械 TOKIO
   17 MAY 1929　逆位　アメリカ宛 ................................. 1,500
 112. □ 旧版富士鹿 20 銭 + 風景 6 銭貼　書留　淀橋 2.9.26.
   裏メキシコ私印着印 ? 　ツカレ、他 ..................................800
 113. □ 新改色 4 銭貼　奉天中央 /12.6.9.　米国宛　二辺開封
   まばらシミ ? .................................................................................500
 114. □ 旧版富士鹿 8 銭貼　絵葉書　KOBE2/27.2.25.　貼付切手
   一部古色 .........................................................................................500
 115. □ 風景 2 銭貼　外信印刷物　兵庫 /10.12.19　米国船内印
   封前面上部に切り落とし部分あり物 ..................................500
 116. □ 旧版富士鹿 4 銭貼　4 種便　（住吉 ?）2.10.4.　封上大欠
   け　シワ等 ....................................................................................500
 117. ● 改桜茶 1 銭　カ　横ペア　少目打離れ　1 枚裏僅薄れ 1,000
 118. ● 旧小判 10 銭　不足 ............................................................... 1,500
 119. ● 改桜灰半銭　ロ　マ 23 号　角欠け ...................................500
 120. ● 改桜茶 1 銭　カ　外郵白抜十字　薄古色..................... 3,000
 121. ● 改桜茶 1 銭　レ　P11s　縦ペア...................................... 2,000
 122. ● 改桜橙 6 銭　タ　イヘ 1 号　軽折れ ............................. 4,000
 123. ● 房 2 銭　兵庫外郵 7 本バー　裏に OH と少紙付　やや古
   色 ................................................................................................... 1,500

 124. ● 房 2 銭　不統一　左上角少短 ........................................... 3,000
 125. ● 房 2 銭　P12x101/2 ....................................................................800
 126. □ 新小判 5 厘 ( ペア )、3 銭、4 銭、U 小判 1 銭 (x2) 貼
   YOKOHAMA 25 MAY 98　仏丸型船内印 LIGNTEN N 26
   MAY 98 PAQ FR No2」　裏インド着印他　封中央折れ
   リーフ台紙当て ....................................................................... 5,000
 127. ● 新小判 15 銭　20 ミリ /SHANGHAI 19 DEC 1889 .. 10,000
 128. ● 旧小判 5 銭　外郵ボタ .............................................................500
 129. ● 　〃　10 銭　20 ミリ /YOKOHAMA (2) AUG (18)89
   左目打一箇所に 1 ミリ瑕 .................................................... 1,500
 130. ● 旧小判 10 銭　Y 外郵ボタ ......................................................500
 131. ● 旧小判 15 銭　横浜ボタ ...................................................... 7,000
 132. ● 旧小判 20 銭　Y 外郵ボタ .................................................. 1,000
 133. ● 旧小判 50 銭　ボタ　上目打一ヶ短 ...................................500
 134. ★ 竜 48 文　1 版 32 番　赤黒褐　裏小鉛筆字 ............ 12,000

 135. □ 竜 100 文　1 版 37 番貼 ( 右マージン小キズ )　篆書大型
   検査済　オープン　明治 4 年 3 月 9 日　封傷みを裏打ち
   京都 ? →大阪宛　要下見 ...................................................... 85 万

 136. ★ 竜 200 文　1 版 17 番　初期　裏鉛筆字 .................. 30,000
 137. ★ 竜 200 文　1 版 32 番　最後期　下マージン狭い 15,000
 138. ★ 竜 500 文　1 版 17 番　裏鉛筆字 ................................ 40,000
 139. ★ 竜半銭　2 版 8 番　耳紙裏に小鉛筆字 .......................... 7,000
 140. ★ 竜 1 銭　1 版 17 番　OH、少シミ、角少短 ............. 33,000
 141. ● 竜 1 銭　2 版　不統一　笠岡 ......................................... 13,000
 142. ● 竜 5 銭　角検 ........................................................................ 50,000
 143. ● 洋桜赤 4 銭ブッチ　クロスロード　8 版 ( タイプ I) 18,000
 144. □ 脇なし半銭はがき ( レ ) に、洋桜半銭ロ　加貼　神戸 明
   治 8.9.11.　→　大阪 9.11.　裏 OH ................................ 7,000
 145. ★ 洋桜 1 銭青　ヘ　P11s　LH .......................................... 14,000
 146. □ 洋桜青 1 銭へ　ペア貼　2 版 8 番 ( 七宝環軽彫 ) を含む
   東京 明治 8.1.29.　上州島村宛　封表一部欠落　裏面に少
   虫なめと OH ............................................................................. 5,000
 147. ● 洋桜青 1 銭　チ　外郵 ......................................................... 4,000
 148. ● 洋桜青 1 銭　ニ　不統一　甲斐鏡中条　オンピース　台
   紙当て　小虫穴一ヶ .............................................................. 3,000
 149. ● 洋桜青 1 銭　チ　左上七宝点　全落ち ......................... 5,000
 150. ● 洋桜青 1 銭　ル ....................................................................... 4,000
 151. ● 洋桜黄 2 銭　ホ　不統一　愛知川 .................................. 3,000
 152. ● 洋桜黄 2 銭　ム　青色横浜外郵 ....................................... 6,000
 153. □ 洋桜黄 2 銭　ロ　縦ペア貼　□清水湊　KG 清水 11.22.
   →　N1B1 東京 明治 7.11.23.　虫舐め　表面 OH　封上端
   グラシンあて ......................................................................... 15,000
 154. ● 洋桜黄 2 銭　ツ　青色 N1B1 備後西城 9.1. ............. 10,000
 155. ● 　　〃　　子　税不足　右上少短 ................................... 1,000
 156. ● 　　〃　　ワ　イカ壹号　P 11 ....................................... 1,000
 157. ● 　　〃　　ヨ　イヘ壹号　P121/2.................................... 1,000
 158. ● 　　〃　　ホ　P11x12 ....................................................... 1,000
 159. □ 洋桜黄 2 銭ソ ? 貼　●抹消 +N1B1 東京 明治 8.3.23.　→
   大阪 明治 8.3.26. .................................................................... 5,000
 160. ★ 洋桜墨 6 銭　タ　P11s　強 OH .................................... 15,000
 161. ● 　　〃　　ヨ　Pos40 .....................................................140,000
 162. ● 洋桜緑 10 銭　ロ　横浜外郵白抜十字 ........................... 3,000
 163. ● 洋桜紫 20 銭　ホ　横浜くつわ ......................................... 8,000
 164. ● 洋桜黒 30 銭　イ　横浜大型星　上目打一ヶと右下小欠け
   を裏打ち ..................................................................................... 1,500
 165. ● 鳥 12 銭　イ　兵庫 7 本バー　少シミ .......................... 5,000
 166. ● 鳥 15 銭イ　洋桜墨 6 銭レ　再接　(YOKOHAMA)JUN 24
   10AM　台紙貼　薄くすみ .............................................. 14,000
 167. ● 鳥 45 銭　ハ　書留印 R　横浜 ......................................... 9,000



5.

( ﾛｯﾄ No)          　                                　　　　　　      ( 最低値 ) ( ﾛｯﾄ No)          　                                　　　　　　      ( 最低値 )

 168. ● 改桜灰半銭　ロ　Pos28-29/36-37　同時使用再接　台紙
   当て .............................................................................................. 4,000
 169. ● 改桜灰半銭　ハ　マ 23　3 版 28 番　P 12x11 ........ 1,000
 170. ★ 　〃　　ロ　OH　シワ深い .............................................. 2,000
 171. □ 　〃　　ハ　4 枚貼　白抜十字 + ◎東京 13.11.17 ほ　→
   城之腰　裏 OH ...................................................................... 10,000
 172. ★ 改桜茶 1 銭　ヨ　桐蕾落ち　右上角小裂瑕　小シミ 12,000
 173. ● 　　〃　　ホ　ペア　カ 42 .............................................. 3,000
 174. ● 　　〃　　レ　外郵リング ................................................ 8,000
 175. ★ 　　〃　　ワ　OH ................................................................. 4,000
 176. □ 改桜茶 1 銭ヨ　縦ペア貼　ヲ 7 号　一ノ宮尾張 8.9.　→
   榛原郡住吉　洋桜黄 2 銭子 貼　不足抹消　裏 OH .. 5,000
 177. □ 改桜茶 1 銭レ　2 版 18 枚貼 ( 封の一部 )　一部目打離れ
   ニ 19 号　KG 水戸 8.2.11.　pos40 右耳紙に仮名彫り
    .................................................................................................... 70,000
 178. ● 改桜緑 4 銭　ロ　不足 ......................................................... 2,000
 179. ★ 改桜橙 6 銭　ツ　OH ............................................................ 8,000
 180. ● 　〃　　　ヌ　N 字軽彫 ..................................................... 4,000
 181. ● 　〃　　　カ　シミ .............................................................. 1,000
 182. ● 　〃　　　ツ　鹿児島ボタ　裏少薄れ .......................... 6,000
 183. ● 　〃　　　ツ　高知ボタ ..................................................... 2,000
 184. ● 　〃　　　タ　熊本ボタ ..................................................... 5,000
 185. ● 　〃　　　子　小型花型黒 ................................................ 1,000
 186. ● 　〃　　　子　長崎クロスロード ................................... 1,000
 187. ● 改桜赤 20 銭　チ　小型花型黒　裏薄れ ...................... 1,000
 188. S 　〃　　　チ　みほん字入　OH ..................................... 4,000
 189. ● 　〃　　　チ　先払又ハ不足 ............................................ 1,500
 190. ● 　〃　　　チ　外郵 Y　裏小薄れ .......................................800
 191. ● 　〃　　　チ　外郵　裏小薄れ ....................................... 1,000
 192. ★ 改桜紫 30 銭　ロ　右下桜重弁落ち　糊少ヘゲ　上部に小
   裂瑕 ........................................................................................... 25,000
 193. ★ 改桜紫 30 銭　ロ　P9s ..................................................... 20,000
 194. ● 　〃　　　ロ　未納 .............................................................. 3,000
 195. ★ 房 1 銭　濃茶　OH　裏一部薄れを OH 補修 .............. 1,500
 196. ● 房 1 銭　ルーレット 141/2　リ 8 号............................. 50,000
 197. □ 房 1 銭　4 枚貼　白抜十字 + ◎東京 8.5　→　◎大阪 8.9
   裏 OH ........................................................................................ 10,000
 198. ● 房 2 銭　外郵 ........................................................................... 2,000
 199. ● 　〃　　不統一　中戸次 .................................................. 10,000
 200. ● 　〃　　□近江郵便局 石塚　裏少薄れ ........................... 8,000
 201. ● 　〃　　横浜くつわ .............................................................. 2,000
 202. ● 　〃　　イム 9 号　シミ ........................................................800
 203. ● 　〃　　白抜記番　京都 ..................................................... 1,000

 204. □ デグロン君カバー　房 2 銭　仏セレス 10c( ペア )、80c
   貼り　白抜十字 +N2B2 東京 9 年 9.17.　横浜 9.17.
   横浜フランス局 /YOKOHAMA 18 SEPT 76　／　到着印
    PARIS.6.NOV.76　封周囲傷み　オープン台紙当て
    ..................................................................................................250,000
 205. ★ 塔航空 20 円　銘付田型　糊若干古色気配 .................. 7,000
 206. ★ 文通蒲原　シート　耳紙縁にシミ　【70,000】 ........... 7,000
 207. ★ 〃　日本橋　シート　【25,000】 ...................................... 5,000
 208. ★ 〃　桑名　シート　軽シワ　【40,000】 ........................ 7,000
 209. ★ 趣味 ビードロ　シート　糊にオリジナルの小さな茶色点
   耳紙に小シワ ............................................................................ 4,000
 210. ★ 趣味 写楽　シート　【20,000】 ......................................... 5,000
 211. ★ 公園 S/S 日光　シワ ( 一部強い )、薄シミ、タトウ付
   【15,000】 .................................................................................... 1,500
 212. □ FDC 観光日本平 2 種貼　清水日立 ( 風 )　文化部　少シミ
    ....................................................................................................... 2,000

 213.  □ FDC 2 次動植物平等院 30 円　宇治 ( 風 )　1 点漉き込み 500
 214. ★ 竜 48 文　1 版 5 番　切手の博物館鑑定書付 .......... 12,000
 215. ★ 竜 100 文　1 版　下一部狭い　NH ............................. 10,000
 216. ★ 竜 200 文　1 版　NH ........................................................ 25,000
 217. ★ 竜 500 文　1 版　裏に薄れと小紙片付着 ................. 10,000
 218. ★ 和桜黒 30 銭　イ　糊落　裏上部に僅かな薄れ ...... 12,000
 219. ★ 改桜緑 4 銭ブッチ　タイプ II　強 OH　少糊剥がれ 12,000
 220. ★ 改桜灰半銭　ロ　NH　目打薄シミ ................................. 1,500
 221. ★ 改桜茶 1 銭　タ　糊落　OH .............................................. 1,000
 222. ★ 改桜緑 4 銭　イ　糊落　下部に 7 ミリ裂瑕の補修 .. 2,000
 223. ★ 改桜橙 6 銭　ツ　糊一部剥がれ ....................................... 4,000
 224. ★ 改桜橙 6 銭　レ　OH　裏に小インク文字 .................. 4,000
 225. ★ 改桜青 10 銭　ニ　OH　裏少紙付着 ( 小瑕 ?) ............ 4,500
 226. ★ 改桜赤 20 銭　チ　LH　シワ ............................................ 8,000
 227. ★ 改桜紫 30 銭　ロ　糊落　裏小薄れ ............................... 5,000
 228. ★ 房 1 銭　糊落　OH ................................................................ 1,500
 229. ★ 房 2 銭　OH　上部一部糊薄い ......................................... 2,500
 230. ★ ネギ 5 銭　糊落　裏僅かな薄れ　少シミ..................... 4,000
 231. ★ 菊高額 5 円　リガム　LH ................................................ 30,000
 232. ★ 　〃　10 円　NH?　裏に小印　角小短　左目打シザー
    .................................................................................................... 58,000
 233. ★ 旧版富士鹿 3 種　NH　10 銭裏に微かな紙繊維
   【17,000】 .................................................................................... 4,500
 234. ★ 旧改色 4 銭　OH　【33,000】............................................. 5,000
 235. ★ 　〃　8 銭　OH　少糊ヘゲ　【95,000】 ....................... 8,000
 236. ★ 　〃　20 銭　糊引き薄い　目打に少糊滲み　【33,000】
    ....................................................................................................... 2,500
 237. ★ 新改色 4 銭　糊やや古色 ?　【3,500】 ................................500
 238. ★ 　〃　8 銭　糊薄シミ　【5,000】 .........................................500
 239. ★ 　〃　20 銭　LH　糊少シミ　【22,000】 ..................... 2,500
 240. ★ 昭毛 4 銭　シミ　／　昭白 20 銭　OH　シミ　【5,200】 500
 241. ★ 昭毛 4 銭 ( 少糊シミ )、昭白 8 銭 (LH)、昭白 20 銭 (OH、
   目打一ヶ短 )　【8,700】 ............................................................900
 242. ★ 沖縄 ハト航空 3 種　銘版付　12 円、16 円の耳紙にシミ
    ....................................................................................................... 9,000
 243. ★ 沖縄 2 次航空 ( グラビア天女 )5 種　銘付 6B　固有の糊シ
   ワあり　13 円のみ糊落　 ................................................... 9,500
 244. ★ 沖縄 3 次航空切手 ( 凹版天女 )　銘付 5 種 .................. 5,000
 245. ★ 竜 48 文　1 版　NH ........................................................... 10,000
 246. ★ 2 次動植物 18 種 + 壁画 10 円コイル　1 円、8 円、20 円、
   50 円は糊古色　【45,050】.................................................. 6,500
 247. ★ 文化人 18 種　美〜糊少シミ　【38,500】 ..................... 2,800
 248. ★ 観光 20 種　5 〜 6 枚少シミ　【61,000】 ..................... 6,000
 249. ★ '47 東京切手展 S/S　僅かな糊シミ　【38,000】 ......... 4,000
 250. ★ 犬山子供博 S/S　極軽い糊シワ　表面に薄く間紙色の写り
   込み　【70,000】 ................................................................... 12,000
 251. ★ 震災切手 9 種　20 銭は水洗い ( 用紙白い ) の印象 10,000
 252. ★ 7 回国体　シート　固有糊シワ　耳紙に微かな目打離れ
   【40,000】 .................................................................................... 7,000
 253. ★ 8 回国体　シート　軽い固有の糊シワ　糊薄古色
   【35,000】 .................................................................................... 3,000
 254. ★ 文通蒲原　シート　切手 2 枚に僅かなシミ　【70,000】 8,500
 255. ★ 趣味ビードロ　シート　シワ ( 耳紙強い )　切手 1 枚軽糊
   ムラ　右耳紙に 4 ミリ瑕　【25,000】 ............................ 1,500
 256. □ 菊 15 円　啄木ミニレター　1 〜 5 次各用紙色 2 種　計 10
   種揃い　1 〜 2 枚に僅かなシミ、古色　【28,600】 ...... 4,000
 257. □ 菊 15 円ミニレター　昭和 44 年、45 年　お年玉年賀葉書 4 等
   景品　各色計 4 種　2 枚に古色部分あり　【13,200】 ...... 1,200
 258. ★ '91 日本国際切手展　入場券付 S/S　専用タトウのテープ
   固定部古色　【15,000】 ........................................................ 1,500



6.

( ﾛｯﾄ No)          　                                　　　　　　      ( 最低値 ) ( ﾛｯﾄ No)          　                                　　　　　　      ( 最低値 )

 259. ★ 切手帳　# 帳 21　採炭夫 100 円　ペーン糊付部分と表紙
   との接合部は開いた状態　良　【36,000】 .................... 6,000
 260. ★ 切手帳　# 帳 22　採炭夫 160 円　ペーン糊付部分と表紙
   との接合部は開いた状態　良　【48,000】 .................... 8,000
 261. ★ 日清有栖川 2 銭　上下ガッター含む 6 枚群　下少目打離
   れ　良〜少難 ......................................................................... 14,000
 262. S 見本字入　日清戦勝 4 種　糊落　2 銭に少シミ ....... 2,500
 263. ★ 鉄道 75 年 S/S　用紙の厚さ違い 4 点............................ 2,500

No.264 〜 273 は外信はがき　未使用
 264. □ 三五六はがき 3 種　6 銭裏コーナーに軽くリーフ留め痕
   軽いくすみ　【90,000】 ..................................................... 25,000
 265. □ 三五六はがき 3 銭　縁に少軽折れ　裏に僅かな紙片付着
   若干のツカレ　【30,000】 .................................................... 4,000
 266. □ 三五六はがき 5 銭　薄シミ　表面上部に 5 ミリの擦れヘ
   ゲ　【30,000】........................................................................... 3,500
 267. □ 三五六はがき 6 銭　裏に小リーフ貼の痕が三か所
   【30,000】 .................................................................................... 4,000
 268. □ 厚手唐草往復 4 銭、同 6 銭　沿革志 61-62 頁 ( ページ表裏 )
   に貼付　# 連は 9、11 .......................................................... 6,000
 269. □ 富士連合往復 16 銭　少シミ　# 連は 17　【14 万】 50,000
 270. □ 富士連合往復 12 銭　# 連は 21　【16,000】 ............... 3,500
 271. □ 富士連合往復 12 銭 ( 改訂加刷 )　若干の古色気配
   # 連は 19　【23,000】 ........................................................... 4,500
 272. □ 富士連合往復 20 銭　# 連は 23　【7,500】 .................. 1,500
 273. □ 姫路城往復 20 銭　縁に微かな古色　# 連は 25
   【13,000】 .................................................................................... 2,000

 274. □ 航空書簡未使用　飛雁 38 円　# 空簡 1　フラップ糊付部
   古色 .............................................................................................. 1,000
 275. □ 航空書簡未使用　飛雁 62 円　# 空簡 3　フラップ糊付部
   古色 .............................................................................................. 1,000
 276. S みほん字入　暑中見舞はがき　昭和 25 年 5 種
   # 暑は 1-5　良〜少シミ ....................................................... 2,000
 277. S みほん航空書簡　# 空簡 9-17( みほん字加刷 9 種 )、# 空
   簡 13-14( 見本穿孔入り 2 種 )　合計 11 種 ............. 10,000
 278. S みほん字入外信はがき　薄手唐草往復 6 銭　微かなシミ
   角小折れ　# 連は 7 ............................................................... 2,000
 279. □ 贈呈帳 2 冊　'49UPU75 年 4 種貼 ／ '52 立太子礼 3 種貼
    ....................................................................................................... 2,000
 280. ★ 地方自治法施行 60 年小型シート　47 都道府県完揃い
   5 〜 6 シートにシワ ........................................................... 12,000
 281. ★ 6 回国体　シート　シワ、僅かな糊シミ　目打 3 段目に
   沿って折れ　下耳紙綴じ穴やや広い　【16,000】 ...... 1,000

No.282 〜 293 は切手会初日カバー　宛名なし
 282. □ 2 次昭和女工 1 銭　5 枚貼　東京中央 /18.1.1. ......... 1,000
 283. □ 　〃　基柱 4 銭　ペア貼　東京中央 /17.10.1. ......... 1,500
 284. □ 　〃　　〃　　ペア貼　宮崎 /17.10.1.　少シミ .........800
 285. □ 　〃　東郷 5 銭　東京中央 /17.4.1.　1 点小シミ .... 2,000
 286. □ 　〃　航空兵 15 銭　東京中央 /17.10.1. .................... 1,000
 287. □ 　〃　靖国神社 17 銭　九段 /18.2.21. ......................... 1,000
 288. □ 　〃　地図 10 銭　東京中央 /17.12.1 .......................... 1,000
 289. □ 　〃　灯台 40 銭凹版　鵞鑾鼻 ( 風 )/17.10.1.　少シミ、
	 	 	 シワ	.............................................................................................. 1,000
	290.	□	 '40 教育勅語 2 種貼　東京 ( 特 )/ 昭和 15 年 10 月 30 日
	 	 	 ※特印初日	................................................................................ 1,000
	291.	□	鉄道 70 年　東京 ( 特 ) 昭和 17 年 10 月 14 日	......... 1,000
	292.	□	満州	国兵法実施 2 種貼　新京中央 8.5.25.	......................800
	293.	□	〃　臨時国勢調査 2 種貼　新京中央 7.9.10.　僅シミ	800

	294.	□	FDC	満州赤十字 5 周年　新京 ( 特 )　印影薄い	.............500
	295.	□	1 次昭和東郷 4 銭貼　白封カバー　香港 17.1.22.　僅シ
	 	 	 ミ	.......................................................................................................500
	296.	★	和桜赤 2 銭　紙 OH　左目打シザー	............................... 4,000
	297.	★	和桜 4 銭　タイプ II　OH　下目打一部短	................... 5,000
	298.	★	竜 200 文　少汚れ	.............................................................. 10,000
	299.	★	改桜青 10 銭　ニ　OH　広くシミ	.................................. 3,000
	300.	★	改桜赤 20 銭　チ　強シミ	.................................................. 1,500
	301.	★	洋桜青 1 銭　イ　NG　裏僅かな薄れ	............................ 3,000
	302.	★	改桜橙 6 銭　子　LH　裏小印	.......................................... 4,000
	303.	★	新大毛 25 銭　LH　【33,000】	.......................................... 3,500
	304.	★	2 次動植物	マリモ 55 円　銘付 10B　正一連 2　糊に薄古色
	 	 	 とシワ　角小折れ　糊反りによる目打潰れ一部あり	...... 3,000
	305.	★	キジ航空 5 種　【60,000】	................................................ 12,000
	306.	★	立山円位 6 種　固有糊シワ軽い　75 円左目打一ヶ若干短
	 	 	 フレッシュ　【79,500】	..................................................... 16,000
	307.	★	1 次国立公園戦後 38 種　阿寒 2 円、磐梯 24 円は糊に僅
	 	 	 かなシミ等　他は概ね美品　【46,150】 ........................ 9,000
 308. ★ 公園 S/S 富士箱根 ( 少シミ、タトウ付 ) ／雲仙 ( タトウな
   し ) ....................................................................................................800
 309. ★ 公園 S/S 中部山岳　若干古色　タトウ付　【19,000】 2,000
 310. ★ 　〃　　磐梯朝日　軽シワ　タトウに微かな陽ヤケ
   【19,000】 .................................................................................... 2,000
 311. ★ 茶ハニワ 200 円　銘付 10B............................................... 2,500
 312. ★ 金風神 90 円　銘付 10B　一箇所少目打離れ ............. 1,200
 313. ★ 文通 蒲原シート　耳紙端に微かなシミ【70,000】 .. 9,000
 314. □ FDC 寄付五輪 S/S　6 種　松屋　一部封に僅かなシミ
   東京中央 ( 活 ) .......................................................................... 1,500
 315. □ FDC 文通神奈川　東京 ( 特 )　渡辺 ....................................500
 316. □ FDC 文通不二見原　名古屋 ( 特 ) .........................................500

No.317 〜 319 は新中国切手
 317. ★ 特 1、特 65　11 種完　美〜僅少指紋 .......................... 3,500
 318. ★ 編号Ｊ 55、58、62、85、113、136、137、162、
   162m、176、176m　概ね美 ........................................... 4,000

 319. ★ 2007 年〜 2009 年発行　専用リーフ収納　概ね美品 6,500
( 内 容 )2007-1T、2J、3T、Z1、5T、4T、4TM、9T、10J、
6T、7T、8T、Z3、12T、11J、11JM、13J、14T、15T、
16T、17J、18J、19T、20J、Z2、21J、23T、24T、22J、
26T、27T、28T、30T、29J、29JM、Z4、25T、 特 6、
31T、32J、32JM、17JM( ホルダー入り )　／　2008-1T、
2T、2TM、3T、5J、4T、6J、6JM、8T、9T、11T、11TM、
10T、10TM、12T、 特 7、13T、7T、15J、14T、16T、
17J、19J、19JM、18J、20J、21J、88J、22J、23J、24J、
25T、Z2、26J、27J、Z3、Z4、28J、28JM　／ 2009-IT、
3J、4J、5T、2T、2TM、6T、7J、7JM、8T、9T、11T、
10T、12J、13J、15T、14T、16T、Z1、18T、18TM、17T、
19T、21J、22J、Z2、20TMS、23T、23TM、25J、25JM、
26J、Z3、27T、24J、24JM、28T、29T、30J、Z4、31J

 320. ★ アメリカ記念切手コレクション　1976 年 4 月 -1990 年
   ボストークヒンジレスリーフ ( バインダー 2 冊 ) に収納
   期間内 9 割以上収納　概ね美　送料 1,500 円 ........... 5,000

 321. ★□ 四国八十八ヶ所　文化遺産コレクション　サービス社頒
   布品　解説付専用リーフ ( リーフ数枚欠落、バインダー
   2 冊 )　単貼 ( シート分割貼 ) 初日カバー完揃　未使用シー
   トは 4 集 (10 面 ) のみ収納　送料 1500 円 ................. 5,000



7.

( ﾛｯﾄ No)          　                                　　　　　　      ( 最低値 ) ( ﾛｯﾄ No)          　                                　　　　　　      ( 最低値 )
 322. ★ 花と緑の博覧会記念切手コレクション　サービス社頒布
   品　1990 年花博開催に際し各国で発行された外国切手の
   コレクション (29 リーフ／単片 103 枚、S/S31 点 )
   送料 1500 円 ............................................................................ 2,500

 323. ★ チャールズ皇太子御成婚記念コレクション ( オムニバス )
   1981 年英本国及び英領 22 カ国やガーナ、ボリビア、ブー
   タン発行の切手 ( 単片 73 枚、S/S3 点／ 26 リーフ ) を収
   納　サービス社頒布品だが完結かは未確認
   送料 1500 円 ............................................................................ 2,500

 324. □ 国連初日カバー　1976 年〜 1997 年 (1984 年、1987 年
   〜 1989 年は除く ) に発行された内の 340 カバー + α
   概ね美　送料 1500 円 .......................................................... 4,000

 325. ● 第 1 次〜 3 次昭和切手　12 段ポケットリーフ 19 枚にぎっ
   しりのボリューム　送料 1500 円 ................................... 8,000
 326. S スーベニアカード　#S15　郵便創業 100 年記念　単片切
   手貼り込み部分はブランク ................................................ 1,000
 327. □ FDC 沖縄組踊 S/S 貼　5 種　版元ミックス ?  美〜少シミ .500
 328. S 官製模造葉書 4 種　脇付二つ折　半銭 ( ニ )、1 銭 ( イ )　／
   脇なし二つ折　半銭 ( ニ )、1 銭 ( イ )　上部に薄古色 .... 1,500

 329. ● 洋桜 6 銭　レ　19 枚ブロック　シ 5 号　裏に薄紙密着
   1 枚に小穴　1 枚に裂 ......................................................500,000

No.330 〜 369 は中国切手
 330. ★ 紀 28、33、42、46　9 種　少シミ .............................. 2,500
 331. ★ 紀 41　4 種　少シミ ............................................................. 2,000
 332. ★ 紀 50　3 種　僅少シミ ........................................................ 2,500
 333. ★ 紀 60、61　7 種　シミ　紀 60 田型は目打折れ ...... 1,500
 334. ★ 紀 67、69　11 種　LH 〜強シミ .................................... 2,000
 335. ★ 紀 74　3 種　LH、強シミ .................................................. 4,000
 336. ★ 紀 76、83　6 種　紀 83 は横ペア (JPS ＃ 654 は目打
   折れ )　シミ〜強シミ............................................................ 2,000
 337. ★ 紀 88　5 種　OH、強シミ ................................................. 9,000
 338. ★ 紀 100　5 種　OH、シミ ................................................... 2,500
 339. ★ 紀 118　2 種　シミ .............................................................. 3,000
 340. ★ 紀 105、111、119　4 種完　LH 〜シミ .................... 2,000
 341. ★ 特 23、25、32( 田型 )　6 種完　美〜少シミ ............ 2,000
 342. ★ 特 40　5 種　シミ ................................................................. 6,000
 343. ★ 特 45　2 種　LH、古色 ....................................................... 3,000
 344. ★ 特 46　8 種　強シミ ............................................................. 3,800
 345. ★ 特 51　3 種　OH 〜シミ ..................................................... 5,000
 346. ★ 特 60　3 種　第 4 角田型　少シミ、少ヘゲ、糊落 .......3,000
 347. ● 文 6　2 種　少シミ ............................................................... 1,500
 348. ● 文 9　少シワ ............................................................................ 1,500
 349. ● 文 13 ............................................................................................ 1,000
 350. ● 特 74　8 種完　第 2 角田型　少古色、少シミ
   JPS ＃ 981 耳紙に目打離れ ................................................ 4,500
 351. ★ 紀 2、7、8、9、12、13、18、19、20、25、30、39、
   45、59、96　美〜少難 ...................................................... 3,000
 352. ★ 紀 106m　シミ、折れ等の二級品 ................................ 65,000
 353. ★ 東紀 1、4 〜 8　21 種　状態ミックス ......................... 2,000
 354. ★ 特 3、5、11、13、14、15、16、36、37　美〜少難 3,000
 355. ★ 文 16　2 種　各ペア　目打折れ、シミ　JPS ＃ 1133 は
   1 枚折れ ...................................................................................... 3,500
 356. ★ 文 19、20　2 種　各ペア　薄シミ　文 20 は目打折れ
    ....................................................................................................... 4,500
 357. ★ 新 12　4 種　陽ヤケ ............................................................. 2,500
 358. ★ 新 13　4 種　概ね美品 ........................................................ 3,500
 359. ★ 新 14　6 種　5 組　状態ミックス .................................. 4,000

 360. ★ 新 18、20　8 種　JPS ＃ 1285 陽ヤケ ........................ 2,500
 361. ★ T58　田型　僅少シミ .......................................................... 3,000
 362. ★ 年賀切手　1992 〜 2003 年　24 種　各田型 ........... 1,500

 363. ★ T の部　状態ミックス .......................................................... 8,500
( 内 訳 )T23、24、26、28、33、36、37、38、42、47、
49、57、59、63、66、69、72、75、80、81、84、86、
87、92、93、95、97、99、106、106m、111m、116、
116m、128、129m、134、143、144m、148、150、152、
162m、165

 364. ★ J の部　状態ミックス ........................................................... 5,500
( 内 訳 )J21、22、24、25、26、34、44-48、54、55、56、
58、60、61、62、63、84、103、104、130、133、136、
137、138、139、150、151、152、165、166、172、179、
180

 365. ● 使用済ロット　美〜少難 ..................................................... 6,500
( 内 訳 ) 特 8、13、19、21、22、23、25、27、30、31、
33、39、49、50、59、63、68、70　／　 紀 18、27、28、
29、30、34、35、36、38、41、43、49、50、52、53、
60、61、68、71、114　／　 普 8、10、11、16、17、18、
20　／　航 2

 366. □ 中国 FDC　J19、21、93　／　T19、32、39、56　概ね
   美品 .............................................................................................. 4,000
 367. ★ 中華民国　1944 年「賑済難民」50c+50c　未加刷不発行
   少シミ　 ..................................................................................... 8,000
 368. ★ 中華民国　1944 年「賑済難民」33c+33c　未加刷不発行
   少シミ.......................................................................................... 8,000
 369 ★ 中華民国　'62 故宮名画　4 種 ......................................... 9,000
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ご入札締め切り 2024 年 3 月 10 日　※ 24 時まで受付

入札規定に基づき、下記入札値を上限とし入札いたします。落札代金、落札手数料 ( 落札代金の
14%)、送料を 10 日以内に送金いたします。

マルメイト　第 154 回メールオークション入札用紙

お名前

会員 No ※有料会員 ( 年会費 2000 円 )
の方は、ご記入ください。

ご住所

電話 FAX

ロット番号 入 札 値 ロット番号 入 札 値 ロット番号 入 札 値

入
札 

お
申
込
み
先

221-0822
横浜市神奈川区西神奈川 1-7-8
ことぶきビル 1F  マルメイト
TEL 045-323-3869
FAX 045-323-4142
stamp@marumate.com

◎	この入札用紙をコピー等してお送り下さい。

◎	ファックスでも 24 時間受付しております。
( 濃くはっきりとご記入下さい。)

◎	ご応札の前にもう一度ロット No、入札価格
をご確認下さい。

◎	コピー、控えをお手許に保管ください。

□ 2 枚目に続く

申込年月日 年　　月　　日



( 株 ) マルメイト　221-0822　横浜市神奈川区西神奈川 1-7-8　ことぶきビル 1F　tel 045-323-3869　fax 045-323-4142

ロット番号 入 札 値 ロット番号 入 札 値 ロット番号 入 札 値


